

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

"Concede título de cidadão sebastianense ao Pr. Carlos Roberto Silva, pelos relevantes serviços prestados na área social e espiritual no município de São Sebastião".

A Câmara Municipal de São Sebastião, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA:

- **Art. 1º -** Fica concedido ao Ilustríssimo Pr. Carlos Roberto Silva, o título de cidadão sebastianense, pelos relevantes serviços prestados na área social e espiritual no Município de São Sebastião.
- **Art. 2º -** As despesas decorrentes da aplicação do presente Decreto correrão a conta de dotações próprias.
 - Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação







CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

JUSTIFICATIVA

O Pr. Carlos Roberto Silva foi criado no evangelho, aprendeu em casa o ofício musical e, ainda, na adolescência, assumiu a regência da orquestra da igreja dirigida pelo pai, de quem herdou também a vocação para o exercício do evangelho.

Casado com a Assistente Social Sarah Virgínia Silva e Silva, é o filho primogênito do Pr. Josias de Almeida Silva (in memorian) e acompanhou de perto a trajetória missionária da família na condução de diversas igreja, até chegar em 1976 à Cubatão.

Na juventude, fez carreira profissional no banco Bradesco e passando por diversas funções chegou ao cargo gerente. Chamado ao ministério, abriu mão da carreira bancária para se dedicar integralmente à igreja, onde ocupou importantes funções administrativas.

Foi o fundador do Conselho de Pastores da Cidade de Cubatão - Unipec e responsável pela organização da primeira Marcha para Jesus na Cidade. No campo denominacional, ocupou cargos junto à mesa diretora da Comadespe (Convenção de Ministros das Assembleias de Deus no Estado de São Paulo e Outros) até chegar em 2015 à presidência da instituição.

Atualmente, está no terceiro mandato a frente da Comadespe. Na CGADB (Convenção Geral da Assembleia de Deus no Brasil) atuou nos Conselhos de Missões, Política e Conselho Regional Sudeste e é o atual Relator do Conselho Nacional de Doutrina.

O Pr. é precursor da chamada blogosfera, é membro da Academia Nacional de Blogueiros. Seu blog; Point Rhema tem números expressivos de acessos, ultrapassando a marca que supera os 8 milhões de visitas. Na literatura, é o autor de dois livros; - Em Revista - e - Devocionais de um coração aquecido -, com maioria de textos publicados originalmente na página virtual. Carlos Roberto Silva também é detentor dos títulos de cidadão das cidades de Cubatão, Embu das Artes e Bauru.

O Pr. também é envolvido pessoalmente na estruturação das igrejas da convenção, participou da criação da igreja Assembléia de Deus em São Sebastião em 2004, hoje sede do Setor da AD Cubatão, sendo que providenciou junto com a irmandade a aquisição de um terreno e a construção de um belo templo para adoração e louvo ao senhor Deus no Bairro do Itatinga. Lá se faz assistência social e espiritual, cuidando de familias e pessoas desamparadas.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, **Sala Vereador Zino Militão dos Santos**, 6 de junho de 2022.

Marcos Antonio do Carmo Fuly
"Fuly"







CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

Vereador(a)





PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://177.39.233.6/cmsaosebastiao/autenticidade utilizando o identificador 350038003100320038003A005000

Assinado eletrônicamente por Fuly em 07/06/2022 09:00

Checksum: 2EC25EBE34DA138845FA10034F9257FD872641787A24ACA30FFF6A92D5D76A74



